

Вырезка из газеты КРАСНАЯ ТАТАРИЯ

Казань, Татарск. АССР Газета №

## Артисты МХАТ в Казани

В Казань на гастроли прибыла группа ведущих артистов Московского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени Художественного Академического театра Союза ССР им. М. Горького. Среди них народные артистки РСФСР Е. Н. Еланская и А. П. Зуева, народный артист РСФСР В. Л. Ершов, народные артисты РСФСР, лауреаты Сталинской премии Н. И. Боголюбов и И. Я. Судаков, заслуженная артистка РСФСР В. Д. Бендина, заслуженный артист РСФСР лауреат Сталинской премии Н. И. Дорохин, заслуженный деятель искусств Н. Н. Соснин, заслуженный артист РСФСР С. Г. Яров и другие.

В своих концертах гости покажут казанскому зрителю сцены из пьес: «На дне» и «В людях» — М. Горького, «Гроза» — А. Островского, «Анна Каренина» и «Воскресение» по Л. Толстому, «Любовь Яровая» — Б. Тренева, «Кремлевские куранты» — Н. Погодина и «Офицер флота» — А. Брона.

В воскресенье, 20 июля, артисты Художественного театра дадут два концерта в Центральном парке культуры и отдыха им. Горького.

## Артисты МХАТ в Ульяновске

Закончили гастроли артисты Московского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени Художественного Академического театра Союза ССР имени Максима Горького в Ульяновске.

С большим успехом прошли концерты блестящих мастеров сценического искусства народных артистов РСФСР лауреатов Сталинской премии Н. И. Боголюбова и И. Я. Судакова, народных артистов РСФСР Е. Н. Еланской, В. Л. Ершова, А. П. Зуевой, заслуженных артистов РСФСР В. Д. Бендиной, С. Г. Ярова, заслуженного деятеля искусств Н. Н. Соснина и других.

Артисты МХАТ показали удивительное по простоте и великолепное по мастерству искусство владения художественным словом.

На концертах были показаны сцены из «Воскресенья» Л. Толстого (ведущий — И. Я. Судаков, князь Неклюдов — В. Л. Ершов, Катюша Маслова — Е. Н. Еланская) и «Анны Карениной» Л. Толстого (Каренин — Н. Н. Соснин, Анна — Е. Н. Еланская), «Кремлевских курантов» Н. Погодина (А. Рыбаков — Н. И. Боголюбов, Мама Забелина — И. П. Гошева) и «Грозы» Островского (старанница Феклуша — А. П. Зуева, девушка — С. С. Пилаевская). Артист В. Л. Ершов прочитал диалог Сатина в Бароном из пьесы «На дне» М. Горького. Молодая артистка Пушкарева прочитала отрывок из романа А. Фадеева «Молодая Гвардия». Большой интерес у зрителей вызвал инсценированный рассказ «Страсти-мордасти» Максима Горького в исполнении артистов В. Д. Бендиной и Я. И. Лажина.

Гастроли артистов МХАТ — большое событие в культурной жизни нашего областного центра.

Группа артистов МХАТ посетила замечательные места гор. Ульяновска, осмотрела женские памятники.

УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА

4 В ИЮЛ 1947